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一般社団法人 尾道青年会議所 
２０２０年度 第５回理事会 議事録 

 
日時：２０２０年 ５月 ７日（木）１９：００～ 
場所：ＷＥＢ上 
 
(出席者） 
加度 亮平、中谷 純也、今岡 正英、政成 啓行、大西 貴明、岡本 大輔、池田 知和、岡田 貴臣、小川 直紀、 
大本 誠、高橋 洋樹、大前 慶倫、髙山 敦好、小林 暢玄、山本 圭介、岡田 健吾、高橋 建太、中司 昌克、 
藤田 祐輔、吉田 嵩正、大池 慎三 
 
(欠席者） 
山北 真也、川崎 耕平、沼田 剛志、 
 
(早退） 
 
１． 開会 
２． 点鐘 
３． ＪＣＩクリード唱和    

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛               
４． ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和  

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛       
５． ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛              
６． 出席者の確認 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
   理事１9 名 監事 1 名、セクレタリー１名 
７． 配布資料の確認：高橋専務理事より 
   第５回理事会資料はメールにて配信 
８． 議事録署名人並びに議事録作成者の指名：加度理事長より 
   議事録署名人：中谷監事 
   議事録作成 ：事務局 
９． 議題の確認 ：高橋専務理事より 

（審議事項） 
   第 １号議案 ５月例会 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ２号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 
（協議事項） 

   第 １号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 
（報告依頼事項） 
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 第 １号議案 仮入会募集期間等の変更について 
第 ２号議案 マスク寄付について 
第 ３号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 

 
以上の結果、上記３議案にて本会を進行する事とした。 
 

１０．理事長挨拶 
（加度 亮平） 

みなさんお疲れさまです。コロナウイルスの影響で公私ともに大変お忙しい中、理事会にご参加いただきあ
りがとうございます。今回の騒動で今、大きく情勢が変わっており、尾道青年会議所発足以来、初のＷＥＢで
の理事会となります。岡田健吾副委員長を始めとする、準備に携わっていただいた皆様に改めて感謝申し上げ
ます。さて、尾道青年会議所は２月例会以降全く活動できていないのが現状で、このまま進むとおそらく５月
例会、６月例会、浴衣会の中止も決定していかなければならない事が予想されます。もちろん、コロナウイル
スの対策として活動を自粛する事が今一番しなければならない事だというのは分かりますし、仕事面でも苦労
をされているメンバーも多数いるのも理解しています。しかし、一方でこういった状況下でも時代に合わせた
変化が必要だと思いますし、それに対応出来る力を発揮する事もとても大切だと思います。皆さんが仕事面に
おいて苦労しているのは重々承知で、今ＪＣの活動どころでは無いメンバーがいるのも理解しています。しか
し、こういった状況下でも出来る事を必死に考え、手探りでも、デタラメな方向でも、それなりに何かを成し
遂げようと動ける団体を目指していきたいと切に願っています。「こんな時に何を言っとるんじゃ」と思われ
ると思いますが、時代の変化は私達の都合を待ってくれません。何もせずに衰退していくなら、失敗してでも
行動出来る団体でありたいと私は考えています。室や委員会、所管業務など細かい決まり事が引っかかるな
ら、それを変えていきましょう。終息がいつか分からないですが、その時々に合わせた今しか出来ない事に挑
戦しましょう。無理を言っているのは百も承知ですが、どうかご協力をよろしくお願いします。それでは、本
日は議案がとても少ないですが、少しでも実りのある会になることを祈念して、挨拶に変えさせていただきま
す。本日もどうぞよろしくお願いします。 

１１．直前理事長挨拶 
 欠席の為、割愛 

１２．理事長報告 
   資料にて確認 
１３．委員会報告 
   資料にて確認 
１４．審議事項 
第 １号議案 ５月例会 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（加 度）大西副理事長よろしくお願い致します。 
（大 西）５月例会に関しまして、WEB 例会という形で進めてはいましたが、４月例会と同様、新型コロナウ

イルスの影響で緊急事態宣言が全国に発令されまして、臨時正副も開催し、話し合い検討した結果、
５月例会も中止という判断をさせていただきました。誠に残念では御座いますが、皆様ご了承をよろ
しくお願いいたします。 

（加 度）今回も非常に心苦しいですが、５月例会の中止を決定させて頂きます。 
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※第１号議案 全会一致で承認可決 

 
１５．協議事項 
   協議事項なしの為、割愛 
１６．報告依頼事項 
第 １号議案 仮入会募集期間等の変更について 

（高橋建）※資料参照 
（高橋建）こちらの議案に対してご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。 
 

※第１号議案を閉じる 
 

第 ２号議案 マスク寄付について 
（高橋建）※資料参照 
（高橋建）こちらの議案に対してご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。 

 
※第２号議案を閉じる 
 

１７．連絡事項 
（中 司）５月例会について、本理事会後、中止の案内を流させて頂きます。また５月１１日より理事長候補者

等選考委員選挙を事務局前の廊下にて行いますので、全員が投票するように、委員長の皆様にはメン
バーへの周知をよろしくお願い致します。次回上程締め切りは５月１９日（火）となっておりますの
でよろしくお願い致します。 

１８．監事講評 
（中 谷）皆様、お疲れ様で御座います。新型コロナウイルスの影響で社業がすごく大変な方が多くいると思い

ます。まずは、社業を率先してやって頂きたいと思います。しかし、皆様は青年会議所に属しており
ますので、少しだけ青年会議所のことも考えて頂きたいと思います。自分たちが、今何ができるかを
少しだけでも考えて頂きたいと思います。これだけ時代が変化していく中で、苦しい時こそ考える力
がつくと考えられますので、皆様大変だとは思いますが、委員長、副委員長の皆様には、率先して少
しでも考えて頂きたいと思います。簡単では御座いますが、監事講評とさせて頂きます。本日もお疲
れ様でした。 

 
１９．次回開催日の確認 

（高橋建） ６月 ８日（月）１９：００～ オンライン上 
２０．閉会 
２１．点鐘 
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議 長    加 度  亮 平    印 
 

署名人    中 谷  純 也    印 
 

作成者    藤 田  祐 輔 


